Варіант 18
1. Рівняння руху матеріальної точки мас вид: х = 24 - 3t. Визначте момент часу, у який матеріальна точка знаходитиметься в початку координат:

а)
 24 с;
в) 4 с;

б) 8 с;
г) 6с.

2. Виберіть одиницю роботи в СІ:


а) ньютон;


в) паскаль;


б) джоуль;


г) ват.

3. Виберіть назву процесу зміни стану газу сталої маси за нез-

мінного тиску:

а)адіабатний;
в) ізобарний;

б)ізотермічний;
г) ізохорний.

4. Виберіть значення заряду електрона:

а) 1,6·1019 Кл;

в) 1,6·10-19 Кл;

б) 1,6··10-19Кл;

г) -1,6·10-31Кл. 

5. Вкажіть  формулу, за якою можна обчислити електроємність плоского конденсатора:
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6. Визначте, у скільки разів опір 60 Ом менший від опору 6 кОм:

а) однакові;
в) 1000;

6) 10 000;
г) 100.

7.Виберіть частинки, що є носіями електричного струму в електролітах:

а) електрони;
     

в) тільки негативні йони;

б)лише позитивні йони;
 
г) позитивні та негативні йони.

8. Напрям сили Ампера і напрям струму в провіднику вказані.  Визначте полюси магніту:
	а) обидва — S;      

б) обидва — N;        

в) зліва — S, справа — N;
г) зліва — N, справа — S.
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9. Визначте, як зміниться період коливань у коливальному контурі, якщо ємність конденсатора зменшити в 4 рази;
а) збільшиться в 4 рази;                      в) зменшиться  в 4 рази;

б) збільшиться у 2 рази;                       г) зменшиться  у 2 рази.
10.Третя  частина кута між відбитим і падаючим променями дорівнює 400. Визначте кут падіння. 
а) 400;         
в) 500;
б) 600 ;
г) 300.

11. Вкажіть прізвище вченого, який створив теорію фотоефекту:
а)
Макс Планк;
в) Огюстен Френель;
б)Томас Юнг;
г) Альберт Ейнштейн.
12. Заряд 4нКл заходиться в рідкому діелектрику. На відстані 3 см. від нього напруженість електричного поля дорівнює 20 кВ/м. Знайти діелектричну проникність діелектрика.

а) 200 ;                 в) 2;           
б) 20;                 г) 2000 ;              
13.Провідник, сила струму в якому дорівнює 8 А. знаходиться в однорідному магнітному полі. Яка індукція магнітного поля, якщо на прямолінійну ділянку провідника довжиною 10 см, що утворює кут 30° із напрямом вектора магнітної індукції, діє з боку магніт​
ного поля сила 10 мН?

а) 0,25 мТл ;                 в) 250 мТл ;           

б) 25 мТл;                   г) 2,5 мТл  .              

14. При збільшенні ємності конденсатора коливального контуру на 8000 пФ частота коливань зменшилася в 2,5 раза.   Яка початкова ємність конденсатора, якщо індуктивність котушки незмінна? 

 а) менше 2000 пФ.                            в) від 5000 пФ до 7000 пФ.   

 б) від 3000 пФ до 4000 пФ.              г) більше 8500 пФ.
15. За допомогою збиральної лінзи отримали зображення предмета. Чому дорівнює фокусна відстань лінзи, якщо відстань між предметом та лінзою 1 м, а між лінзою  та його зображенням 2 м? Знайти  оптичну силу лінзи .

а) 6,67 см,  1,5 дптр;                   в) 67 cм,  15  дптр;           

б) 67  см,  1,5 дптр;                  г) 67  см,  -1,5дптр.              

_1337673739.unknown

_1337673762.unknown

_1337673787.unknown

_1337673691.unknown

